BerynutenbHoe ucnbiTanue B 8 Kiace, remoBepcus 2018 r.

damunud:

Nwms:
Ikona:

‘?

‘HoBas

W KOJTA

Yacrs 1. s 3axaHuii mMepBOil 4acTH HAJA0 3amucaTb OTBeT. PelieHuss 3aaHuii MepBOM 4acTH He
NMPOBEPAIOTCS.

No

3amaua

OtBeT

BBILII/ICJ'II/ITC, B OTBCT 3alIUIIUTEC PE3YyJIbTAT BBIYUCIICHUS:

1. 1
1-— 14,05) :0,04-13,8:—
( 4 13
Pemnte ypaBHeHue, B OTBET 3alIUMIINTE KOPEHb YPaBHEHMUS:
2. c 1—2a_3a+20+a
4 6 3
3 Yupocrure:
' (Bx—1)2—(“4x?2+5x =5+ @+ 7x)(x —2)
4. | Haitnure 3nauenue Beipakenus a®(a*)3:a'! mpu a = 2.
B tpeyronsauke ABC yron C pasen 60°. BHemnuii yron npu Bepinsae A paBeH
5. | 120°. AM — BwIcOTa, IpOBeIcHHAsA K ctopoHe BC. Halinure yron B u ctopony AB,
eciu otpe3ok MC paseH 15.
6 | p . {5 —4y = 2x
. eIINTE CUCTEMY YPaBHEHUIA: 3x+2y=1
3a 4 4 kaTep MPOXOJUT MO TEUEHHUIO paccTOsTHUE, B 2,4 pa3a Oonbliie, 4em 3a 2 4
7. | npotuB TeueHus. KakoBa cKOpOCTh KaTepa B CTOSTUEH BOZE, ECIIM CKOPOCTh TEUEHUS
1,5 xm/a?
8 Hanvmmre ypaBHeHUE IpsIMOM, TPOXOASAIIEH YEPE3 TOUYKU C KOOpAMHATAMU

“4; -4u(-1;1).

Yactp 2. 3anummuTte MoApoOHOE pelIeHHe KaKI0H 3aJa4i Ha JK3aMeHAIMOHHOM Ouaanke. OTBeThI 0€3
pelIeHuil OLeHNBAThCA He OyayT.

Ne 3amaua OtBeT
9 CKOJIBKO CYIIECTBYET YETBIPEX3HAYHBIX YHCEI, B 3allUCh KOTOPBIX BXOAAT TOJBKO IU(PHI

1, 2, 3, mpuuém Bce Tpu U QpHI 3a1€HCTBOBAHBI?
10. | Hycts x, + X, =7, x1'x, = 2. Haiigure x5 + x3.




BcerynurensHoe ucnbiTanue B 8 kiaace, nemosepeus 2018 r. ‘)

Pavs: ‘Hosas

Nwms: W KOMTA

Ikona:

Yacrp 2. 3anumure noapodHoe pelieHHe KaKI0H 3aJa4l HA dK3aMeHAUMOHHOM OjaaHke. OTBeThI (€3

peleHuii OLleHUBATHCS He OYIyT.

Ne 3agaya

OtBeT

Eciy uary BHU3 MO JBMKYIIEMYCS CKanaTropy, TO Ha CIyck morpatumib 1 munyty. Ecin
11. | yBenuuuTh COOCTBEHHYIO CKOPOCTb B JiBa pa3a, TO CIIyCTHIIbCS 3a 45 CeKyHI. 3a Kakoe
BpEMsI MOXHO CITYCTUTBCSI, CTOS Ha 3TOM 3CKaJlaTOPe HEMOABHIKHO?

B LiBerouHoM ropose kpoMe OOBIYHBIX apUPMETHUECKUX ONEepallii CyIIeCTBYET
orepanus *, KoTopas JeMCTBYeT CleqyIomuM 00pa3oMm:

a * b o3Hadaer «puOaBHUTH ab K b ¥ BBIUECTH a».
12. | Hanpumep, 2*3 =7, 5%3 =13.

1 1
a) Berancnure: 4 * 5, S* 5 ax2, a=*a.

0) Jlokaxxute, 4TO %(a xb+bxa)=a-b.

Ha croponax BC u CD kBaapara ABCD mocTpoeHbl BHEITHIM 00pa30M MPaBHIIbHBIC

13 tpeyroasHukd BCK u DCL. JlokaxuTe, uro TpeyronbHuk AKL mpaBUIbHBIN.




